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Es gilt:xc = ex.c
xc =4?

① =ecI =2π.f.
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b) uc:Hellblane Karve

Use:Dunkelblane Harve

Bei einem idealen Kondensator eint der Strom ict) der Spanning
wit um 90° vor. Da untt) phasengleich mit ict) ist, eit un(t)
900 vow volt.

a) Kanal 1: Kamal 2:

c =2 pir 2 Dir R = 100. 115 Dir
=150mV

=4V

* =R =0,15V =15mA
102

-> Um 100 voreilend.

Frequenz:
T=1oDiv.05.1 pr
=0.005

=>f =20ot1z (Frequenzbeider Kurven)
Kreisfrequenz:

W =2T.f

=360°.Zootz



=72000;

Daher:
nc(t) =4V.sin(72000s. t)

i,k) =15mA. sin(72,000, t +90%

dvc =Y -V
Ic =15mA(mA

2

e) Xc=
1

=> C =1 mit Xc =Va
2T.f.C 2Tc.f. Xc Ic

Ic

=2T.f. Uc

10,61.10
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2.Tc.200Hz. 2,83V

28mI
f(p(t =4ms) =uc(t).ic(t)

= LV.sin(720005. 4. 1os). 15. 103.sin(72000. 4.15+904

-63m
Wenn plAlco, gibt der Kondensator Leistung in die

Spannamys quelle zurck.

9)Oc
=Vc. Ic

=2,83 V. 10,61 mA
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